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Προς όλα τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ
Σκοπός του εν λόγω ενημερωτικού δελτίου είναι η παρουσίαση 
των κυριότερων δραστηριοτήτων που έλαβαν μέρος την 
περίοδο Απριλίου 2016 και αφορούν τη Συντεχνία μας. 
Τα γεγονότα παρουσιάζονται με χρονολογική σειρά.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ με τον Διευθυντή του Ανοικτού Πανεπιστημίου 
4/4/16
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 4/4/16, συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ με τον Διευθυντή του Ανοικτού Πανεπιστημίου. Κατά τη διάρκεια 
της συνάντησης συζητήθηκαν θέματα όπως τα σχέδια υπηρεσίας, το 
συνταξιοδοτικό, η συλλογική σύμβαση κ.α. 

Συνεδρία Διευρυμένη Κεντρικής Γραμματείας ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 4/4/16
Τη Δευτέρα, 4/4/16, πραγματοποιήθηκε συνεδρία της Κεντρικής 
Γραμματείας της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τη συμμετοχή και των επαγγελματικών 
στελεχών της ΣΗΔΗΚΕΚ. Τα θέματα που συζητήθηκαν κατά τη διάρκεια 
της συνεδρία ήταν τα Νομοσχέδια για τις ιδιωτικοποιήσεις, την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση, και τη μεταρρύθμιση της Δημόσιας Υπηρεσίας, οι 
συλλογικές συμβάσεις, οργανωτικά θέματα της Συντεχνίας, η ανταλλαγή 
παιδιών στις κατασκηνώσεις της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και της ΟΜΕ-ΕΥΔΑΠ και 
η φιλοξενία αντιπροσωπείας ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ από τη MOL-ΟΥΓΓΑΡΙΑΣ στα 
πλαίσια των διεθνών σχέσεων, και το Ταμείο Ευημερίας της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ. 

Παρουσίαση Σχεδίου Ομαδικής Ασφάλισης Ιατροφαρμακευτικής 
Περίθαλψης Μελών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 4/4/16
Τη Δευτέρα, 4/4/16, πραγματοποιήθηκε συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με 
εκπροσώπους της ασφαλιστικής εταιρείας Metlife. Κατά τη διάρκεια της 
συνάντησης οι εκπρόσωποι της Metlife παρουσίασαν στα μέλη της Κ.Γ. 
και στα επαγγελματικά στελέχη της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ ένα σχέδιο Ομαδικής 
Ασφάλισης Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης για τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ σύμφωνα με τα δεδομένα και τις ανάγκες των μελών όπως τους 
είχαν δοθεί από τη ΣΗΔΗΚΕΚ σε προηγούμενες συναντήσεις. Αφού 
τέθηκαν κάποια ερωτήματα, προβληματισμοί και εισηγήσεις στις οποίες 
δόθηκαν ικανοποιητικές απαντήσεις και διευκρινήσεις αποφασίστηκε 
όπως η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ προχωρήσει με την παροχή του εν λόγω Σχεδίου 
σε όποιο μέλος της Συντεχνίας το επιθυμεί. 
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Ημερίδα Υπουργείου Οικονομικών για 
μεταρρύθμιση Επαγγελματικών Σχεδίων 
Σύνταξης Δημόσιου και Ευρύτερου Δημόσιου 
Τομέα 5/4/16
Την Τρίτη, 5/4/16, πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο 
Οικονομικών ημερίδα με θέμα  «Μεταρρύθμιση 
των Επαγγελματικών Σχεδίων Συντάξεων του 
Δημόσιου και Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα». Στην 
ημερίδα παρευρέθηκαν εκ μέρους της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ ο Γενικός Γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ 
Αντώνης Νεοφύτου, ο Κεντρικός Οργανωτικός 
Γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ Σύμος Ευτυχίου, και 
ο Επαρχιακός Γραμματέας Πάφου της ΣΗΔΗΚΕΚ 
Δημήτρης Επιφανίου. Κατά τη διάρκεια της 
ημερίδας έγινε ανάλυση του νέου Νόμου που 
ρυθμίζει τα συνταξιοδοτικά ωφελήματα στη 
Δ.Υ., την ημερομηνία αφυπηρέτησης, τυχόν 
αναλογιστικές μειώσεις και άλλα ζητήματα 
τα οποία δεν υπήρχαν προηγουμένως και 
περιλήφθηκαν στο Νόμο.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και Ο.Ι.Υ.Κ.-ΣΕΚ με 
Επιτροπή Προσωπικού ΘΟΚ 5/4/16
Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε μεταξύ 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και της Ο.Ι.Υ.Κ.-ΣΕΚ με την 
Επιτροπή Προσωπικού ΘΟΚ την Πέμπτη, 5/4/16,  
οι Γενικοί Γραμματείς των δύο Συντεχνιών έθεσαν 
με έντονο τρόπο και απαίτησαν την άμεση επίλυση 
των πιο κάτω:
1.Υλοποίηση της συμβατικής υποχρέωσης για 
καταβολή των προβλεπόμενων αποζημιώσεων 
στους ηθοποιούς που αποδεσμεύτηκαν στις 
31/9/2015.
2.Την άμεση καταβολή του Ταμείου Προνοίας.
3.Την προσαρμογή της Συλλογικής Σύμβασης 
στα νέα δεδομένα όπως συμφωνήθηκε με την 
Επιτροπή Προσωπικού.

Παρουσία ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στην Επιτροπή 
Εσωτερικών της Βουλής στη συζήτηση των 
3 Νομοσχεδίων για τη μεταρρύθμιση της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης 6-7/4/16
Η αντιπροσωπία της Συντεχνίας αποτελούμενη 
από το Γενικό Γραμματέα και τον Γραμματέα 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης παρέστει στις συνεδρίες 

της Επιτροπή Εσωτερικών της Βουλής 
στη συζήτηση των 3 Νομοσχεδίων για τη 
μεταρρύθμιση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που 
πραγματοποιήθηκαν την Τετάρτη, 6/4/16, και την 
Πέμπτη, 7/4/16. Η αντιπροσωπεία της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ παρέμβαινε όπου χρειαζόταν προκειμένου 
να ενημερώνει το σώμα για τις θέσεις της 
επί των 3 Νομοσχεδίων. Η Συντεχνία μας έχει 
επιδώσει γραπτό υπόμνημα με κωδικοποιημένες 
όλες τις θέσεις μας. Όπως είναι ήδη γνωστό, η 
πιο πάνω Επιτροπή ομόφωνα έκρινε αναβολή 
της όλης συζήτησης των 3 Νομοσχεδίων λόγω 
της σοβαρότητας τους σε συνάρτηση με την 
παντελή έλλειψη χρόνου μέχρι τη διάλυση της 
Βουλής για συζήτησης τους.

Συνάντηση Συντεχνιών με Δήμαρχο 
Λάρνακας 7/4/16
Οι Συντεχνίες που εκπροσωπούν το προσωπικό 
στο Δήμο Λάρνακας είχαν συνάντηση την 
Πέμπτη, 7/4/16, με τον Δήμαρχο για τα κύρια 
θέματα που εκκρεμούν για προώθηση και 
απόφαση στην Επιτροπή Προσωπικού.
Στη συνέχεια είχαν συνάντηση με τον Δημοτικό 
Γραμματέα για θέματα που αφορούν τη 
διάρθρωση των εργατικών τμημάτων.

Συμμετοχή ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο συνέδριο της 
ΠΟΕ-ΔΕΥΑ 7-8/4/16
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων 
στις Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης και 
Αποχέτευσης (ΠΟΕ-ΔΕΥΑ) πραγματοποίησε 
εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο Αντιπροσώπων 
την Πέμπτη, 7/4/16, και την Παρασκευή, 8/4/16, 
στη Θεσσαλονίκη. Στο συνέδριο παρευρέθηκαν 
μετά από πρόσκληση της ΠΟΕ-ΔΕΥΑ ο Γενικός 
Γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Αντώνης 
Νεοφύτου και ο Κλαδικός Γραμματέας της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στα Συμβούλια Αποχετεύσεως 
Κύπρου Πέτρος Προκοπίου. Κατά την 
έναρξη του συνεδρίου ο Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ 
σε χαιρετισμό του τόνισε τη σημασία των 
αδελφικών σχέσεων που αναπτύχθηκαν κυρίως 
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στα θέματα αξιοποίησης των εμπειριών και 
της αλληλεγγύης. Ενημέρωσε επίσης για την 
κατάσταση στην Κύπρο όπως διαμορφώθηκε 
με την εφαρμογή του Μνημονίου και τις πολύ 
σημαντικές επιπτώσεις στις εργασιακές 
σχέσεις, τους εργαζόμενους, και την κοινωνία. 

Συναντήσεις στη Μεσολαβητική Υπηρεσία 
για Δήμο Λακατάμιας 7&19/4/16
Την Πέμπτη, 7/4/16, και την Τρίτη, 19/4/16, 
πραγματοποιήθηκαν μεσολαβητικές 
συναντήσεις για την επίλυση της εργατικής 
διαφοράς με τον Δήμο Λακατάμιας μετά 
την άρνηση του να εφαρμόσει άρθρο της 
συλλογικής σύμβασης και να παραχωρήσει 
2% Ταμείο Ευημερίας προς τους 
εργαζόμενους.

Συναντήσεις ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Αν. 
Δημοτικό Γραμματέα Δήμου Λευκωσίας 
8&15/4/16
Την Παρασκευή, 8/4/16, και την Παρασκευή, 
15/4/16, πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τον Αναπληρωτή 
Δημοτικό Γραμματέα του Δήμου Λευκωσίας 
για συζήτηση αρκετών εκρεμούντων θεμάτων 
που αφορούν τόσο το εργατικό όσο και το 
υπαλληλικό προσωπικό. Κυρίαρχα θέματα 
ήταν ο τρόπος κάλυψης μονίμων αναγκών 
του Δήμου σε σχέση με τις δυσκολίες που 
υπάρχουν στην πλήρωση κενών θέσεων, 
τα πιστοποιητικά για ελαφριά εργασία που 
έχουν αυξητική τάση, οι άδειες ασθενείας, και 
η αξιολόγηση εργατικού προσωπικού.

Παρουσία ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ σε συνεδρία της 
Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Οικονομικών 
11/4/16
Τη Δευτέρα, 11/4/16, συζητήθηκε στην 
Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών η 
πρόταση Νόμου του ΔΗΣΥ για ποινικοποίηση 
των απεργιών. Η ΠΕΟ και άλλες 

συνδικαλιστικές οργανώσεις αντέδρασαν 
έντονα με αποτέλεσμα να αποσυρθεί από την 
ημερήσια διάταξη της ολομέλειας της Βουλής. 

Συνάντηση στη Μεσολαβητική Υπηρεσία για 
Δήμο Γερμασόγειας 12/4/16
Την Τρίτη, 12/4/16, πραγματοποιήθηκε 
συνάντηση στη μεσολαβητική υπηρεσία 
του Υπουργείου Εργασίας με τον Δήμο 
Γερμασόγειας με αντικείμενο την αυθαίρετη εκ 
μέρους του Δήμου τροποποίηση του ωραρίου 
της υπηρεσίας αποκομιδής σκυβάλων. Επήλθε 
συμφωνία για επαναφορά στην προηγούμενη 
κατάσταση και συμφωνήθηκε οι δύο πλευρές 
να συναντηθούν με στόχο να ρυθμίσουν τα 
προβλήματα στελέχωσης της υπηρεσίας.

Συνεδρία Τοπικής Επιτροπής ΣΗΔΗΚΕΚ ΑΗΚ 
Λάρνακας 12/4/16
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 12/4/16, συνεδρία 
της Τοπικής Επιτροπής ΣΗΔΗΚΕΚ ΑΗΚ Λάρνακας 
για ανασκόπηση των τρεχουσών εξελίξεων και 
της απόφασης για αναστολή της απεργίας που 
είχε προκυρηχθει.

Συνεδρία Κλιμακίου Δήμων Λευκωσίας 
13/4/16
Την Τετάρτη, 13/4/16, πραγματοποιήθηκε 
συνεδρία του Κλιμακίου Δήμων Λευκωσίας, στην 
οποία συμμετείχε και η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, κατά την 
οποία επισημοποιήθηκε η καταρχήν συμφωνία 
για ανανέωση της συλλογικής σύμβασης 
η οποία ρυθμίζει οριστικά το καθεστώς 
εργοδότησης αορίστου χρόνου καθώς και 
τους όρους εργοδότησης στους οποίους 
εισάγεται ο θεσμός του Ταμείου Προνοίας αντί 
του φιλοδωρήματος. Συμφωνία που έτυχε της 
έγκρισης του Υπουργείου Οικονομικών και άρα 
τυγχάνει άμεσης εφαρμογής. 

Συνεδρία Επαρχιακής Επιτροπής ΣΗΔΗΚΕΚ 
Λευκωσίας 14/4/16
Συνήλθε σε τακτική συνεδρία η Επαρχιακή 
Επιτροπή της ΣΗΔΗΚΕΚ Λευκωσίας. Η 
συνεδρία πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 
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14/4/16, στα γραφεία της ΠΕΟ. Τα μέλη της 
Επαρχιακής Επιτροπής συζήτησαν διάφορά 
θέματα τρεχούσης σημασίας καθώς επίσης 
και άλλα όπως  είναι οι κατασκηνώσεις-  
ανταλλαγή ΣΗΔΗΚΕΚ–ΠΕΟ με ΟΜΕ-ΕΥΔΑΠ, η 
φιλοξενία στελεχών της ΣΗΔΗΚΕΚ  από τη ΜΟΛ 
Ουγγαρίας και οργανωτικά θέματα. Παρόντες 
στη συνεδρία ήταν και ο Γενικός Γραμματέας 
και ο Κεντρικός Οργανωτικός Γραμματέας 
της Συντεχνίας μας οι οποίοι ενημέρωσαν τα 
μέλη της Επαρχιακής Επιτροπής για τα θέματα 
των ιδιωτικοποιήσεων καθώς επίσης και για 
την πορεία της μεταρρύθμισης της Δημόσιας 

Υπηρεσίας και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Κατά 
τη διάρκεια της συνεδρίας ο Γενικός Γραμματέας 
της ΣΗΔΗΚΕΚ, απένειμε  αναμνηστικές τιμητικές 
πλακέτες στα στελέχη της συντεχνίας μας 
που αφυπηρέτησαν πρόσφατα. Πρόκειται για 
τους συναδέλφους Ανδρέα Πιερή του Δήμου 
Λακατάμιας και Παναγιώτη Χαραλάμπους του 
Δήμου Λευκωσίας. Ο Γ.Γ. και ο Κ.Ο.Γ. τόνισαν την 
πολύχρονη προσφορά των δύο στελεχών μας 
και τους ευχαρίστησαν θερμά γι’ αυτή τους την 
προσφορά.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Διευθυντή 
Οικονομικών και Προσωπικού του Συμβουλίου 
Αποχετεύσεων Λευκωσίας 15/4/16
Την Παρασκευή, 15/4/16, πραγματοποιήθηκε 
συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τον νέο 
Διευθυντή Οικονομικών και Προσωπικού του 
Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας για 
υπογραφή των 2 συλλογικών συμβάσεων και 
συζήτηση θεμάτων όπως οι άδειες ασθενείας, 

τα πιστοποιητικά για ελαφριά εργασία, η 
παραγωγικότητα, τα ωράριο εργασίας κ.α. 
Προκειμένου να προωθηθούν προς επίλυση 
διάφορα χρονίζοντα προβλήματα, έχει 
αποφασιστεί η τακτική επαφή Συντεχνιών και 
Διευθυντή Προσωπικού.  

Συνεδρία Γραμματείας ΣΗΔΗΚΕΚ Δήμου 
Λάρνακας  19/4/16
Την Τρίτη, 19/4/16, πραγματοποιήθηκε 
συνεδρία της Γραμματείας της ΣΗΔΗΚΕΚ στο 
Δήμο Λάρνακας με θέμα τις αποφάσεις για 
πραγματοποίηση χορού της Συντεχνίας για τα 
μέλη της στο Δήμο στις 13/5/16.

Έγκριση σειράς αιτημάτων Δήμου Λεμεσού 
21/4/16
Μετά από ενέργειες της ΣΗΔΗΚΕΚ και συνεχείς 
διαβουλεύσεις εγκρίθηκαν από το Δημοτικό 
συμβούλιο του Δήμου Λεμεσού σειρά αιτημάτων. 
Συγκεκριμένα, εγκρίθηκε η μονιμοποίηση 
των εκτάκτων εργατών του Δήμου με όλα τα 
ωφελήματα, η αναγνώριση 6 εργαζομένων 
συμβασιούχων ως αορίστου χρόνου, και η 
καταβολή επιδομάτων σε υπαλλήλους που 
ασκούν επιπρόσθετα καθήκοντα. 

Ανακοίνωση Συνδικαλιστικών Οργανώσεων 
ΑΗΚ για μη προώθηση κενών θέσεων 
του Γενικού Διευθυντή και Οικονομικού 
Διευθυντή 21/4/16
Οι Συνδικαλιστικές Οργανώσεις της ΑΗΚ 
εξέδωσαν την Πέμπτη, 21/4/16, ανακοίνωση 
στην οποία εξέφρασαν τη δυσαρέσκεια τους για 
το θέμα  της εξαίρεσης από το “Νόμο περί της 
Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων” των 
νευραλγικής σημασίας θέσεων της ΑΗΚ, του 
Γενικού Διευθυντή και Οικονομικού Διευθυντή, 
καθώς αυτές δεν προωθήθηκαν από το αρμόδιο 
Υπουργείο. Οι Συνδικαλιστικές Οργανώσεις 
κατηγόρησαν τον Υπουργό Ενέργειας ότι 
καταχρηστικά και καθ’ υπέρβαση πάσης αρχής, 
νόμου, και εξουσίας προβαίνει αυθαίρετα σε 
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απαράδεκτες μεθοδεύσεις και κατάγγειλαν 
τις ενέργειες του Υπουργείου του, ενώ τον 
κάλεσαν να προβεί σε όλες τις ενέργειες 
που απαιτούνται έτσι ώστε με τη συγκρότηση 
της νέας Βουλής να προωθηθεί για έγκριση η 
αποπαγοποίηση της θέσης, τόσο του Γενικού 
Διευθυντή, όσο και του Οικονομικού Διευθυντή 
της ΑΗΚ.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ 
με Δημοτικό Γραμματέα και Ταμία Δήμου 
Αραδίππου 22/4/16
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 22/4/16, 
συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και της ΟΗΟ-
ΣΕΚ με τον Δημοτικό Γραμματέα και τον Ταμία 
του Δήμου Αραδίππου με θέμα την έγκριση 
των ομοιόμορφων σχεδίων υπηρεσίας κατά 
τα πρότυπα της Ένωσης Δήμων.

Παγκύπριες Εκδηλώσεις ΠΕΟ Εργατικής 
Πρωτομαγιάς 23/4/16

Πραγματοποιήθηκαν το Σάββατο, 23/4/16, 
στις Επαρχίες Λευκωσίας, Λεμεσού, Πάφου, 
ελεύθερης Αμμοχώστου, εκδηλώσεις με 
συγκεντρώσεις και πορείες για την επέτειο 
της εργατικής Πρωτομαγιάς με το σύνθημα 
«Δυναμικά στην αντεπίθεση για κοινωνική 
δικαιοσύνη-επανένωση. Η παρουσία των 
εργαζομένων στις εκδηλώσεις ήταν μαζική 

ενώ δυναμικό παρών έδωσαν και οι εργαζόμενοι 
μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ.

Συνάντηση στη Μεσολαβητική Υπηρεσία για 
Κοινοτικό Συμβούλιο Αγ. Τύχωνα 25/4/16
Τη Δευτέρα, 25/4/16, πραγματοποιήθηκε 
συνάντηση στη μεσολαβητική υπηρεσία του 
Υπουργείου Εργασίας με το Κοινοτικό Συμβούλιο 
Αγ. Τύχωνα  για ζητήματα παραβιάσεως 
της συλλογικής σύμβασης. Το Υπουργείο 
με την εισήγηση του δικαίωσε τις θέσεις της 
ΣΗΔΗΚΕΚ αναγνωρίζοντας τις παραβιάσεις 
της σύμβασης και καλώντας το Συμβούλιο να 
εφαρμόσει τις πρόνοιες της.

Συνάντηση στη Μεσολαβητική Υπηρεσία για 
Δήμο Στροβόλου 25/4/16
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 25/4/16, 
συνάντηση στη μεσολαβητική υπηρεσία 
του Υπουργείου Εργασίας με θέμα το 10% 
που αποκόπτουν οι Δήμοι σε περιπτώσεις 
πιστοποιητικών για ελαφριά εργασία. Το θέμα 
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προέκυψε όταν ο Δήμος Στροβόλου προχώρησε 
και απέκοψε το 10% σε εργάτη ο οποίος ζήτησε 
ελαφριά εργασία λόγω εργατικού ατυχήματος εν 
ώρα εργασίας. Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ υποστήριξε ότι 
οι Δήμοι νομιμοποιούνται να  αποκόπτουν το 10%, 
όμως ηθικά είναι λανθασμένο να το αποκόπτουν 
σε εργαζόμενους που αποδεδειγμένα έχουν 
εργατικό ατύχημα και συνεπεία αυτού δεν μπορούν 
να εκτελούν τα καθήκοντα που εκτελούσαν 
μέχρι εκείνη τη στιγμή. Μετά από συζήτηση ο 
μεσολαβητής επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί και 
άφησε να νοηθεί ότι θα εισηγηθεί συζήτηση του 
θέματος στο κλιμάκιο των Δήμων της μείζονος 
Λευκωσίας με ένα μικρό χρονοδιάγραμμα και να 
επανέλθουμε.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δήμαρχο 
Αγλαντζιάς 25/4/16
Τη Δευτέρα, 25/4/16, πραγματοποιήθηκε 
συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τον Δήμαρχο 
Αγλαντζιάς και τον Δημοτικό Γραμματέας 
του Δήμου Αγλαντζιάς. Αντικείμενο της 
συνάντησης ήταν το θέμα του οδοκαθαρισμού 
και του τροχονόμου του Δήμου. Για το θέμα του 
οδοκαθαρισμού αποφασίστηκε ότι θα συνεχίσει 
να εφαρμόζεται η λίστα για εκ περιτροπής 
εργασία στον οδοκαθαρισμό και το θέμα θα 
συζητηθεί ξανά τον ερχόμενο Νοέμβρη. Για το 
θέμα του τροχονόμου του Δήμου συμφωνήθηκε να 
πραγματοποιηθεί νέα συνάντηση με τη Συντεχνία 
μας στην παρουσία και του ίδιου του τροχονόμου, 
του Δημάρχου, και του Δημοτικού Γραμματέα 
για λεπτομερή συζήτηση όλων των θεμάτων που 
αφορούν το θέμα της τροχονομίας.

Συνάντηση για Ταμείο Προνοίας Αορίστου 
Χρόνου στο ΚΥΠΕ 27/4/16
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 27/4/16, 
συνάντηση στο ΚΥΠΕ μεταξύ της Επιτροπής 
Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού του 
Πρακτορείου, του Αναπληρωτή Διευθυντή και 
των Συντεχνιών με θέμα το Ταμείο Προνοίας των 
εργαζομένων αορίστου χρόνου. Οι εργαζόμενοι 
είναι ήδη ενταγμένοι στα συντεχνιακά Ταμεία 
Προνοίας και συμφωνήθηκε όπως οι Συντεχνίες 

ετοιμάσουν κείμενο συμφωνίας που να 
καλύπτει και την αναδρομικότητα και όπως το 
παρουσιάσουν για τελική έγκριση από το Δ.Σ. 
του Πρακτορείου. Στη συνέχεια θα σταλεί στο 
Τ.Δ.Δ.Π. του Υπουργείου Οικονομικών για 
έγκριση.


